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ATA DA 23a SESSAO ORDINARIA, DA 3a SESSAO LEGISLATIVA, DA 

18a LEGISLATURA DA CAMARA MUNICIPAL DE POMPEIA, 

REALIZADA NO DIA 14 DE AGOSTO DE 2023.

Cfimara Municipal de pompeia
Aprovado por_^,__a n votos
Rejeitado p«r votos
Pompeia/J AGO 2023
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No dia catorze do mes de agosto do ano de dois mil e vinte e tres (2023), as dezenove 

horas, na Sala das Sessoes do Edificio Joao da Costa Vieira, realizou-se a 23a (vigesima 

terceira) Sessao Ordinaria do ano de 2023, sob a presidencia do Vereador Jorge Luis 

Chicarelli Martin e secretariada pelos Vereadores Carlos Eduardo Schmidtt Andrade, 3° 

Secretario, e Claudia Gomes da Silva Oliveira Bento, 2a Secretaria. Procedida a 

chamada, verificou-se a presenga dos seguintes Senhores Vereadores: Carlos Eduardo 

Schmidtt Andrade, Carlos Rogerio Barbosa, Diogo Montefusco Ceschim Silva, Claudia 

Gomes da Silva Oliveira Bento, Jorge Luis Chicarelli Martin, Plinio Jose Arf Leal, Rodolfo 

Filgueira Marino, Rogerio Teixeira Barbosa, Vanderlei Ribeiro dos Santos, Waldemar 

Merencio da Silva Neto e do Suplente de Vereador em exercicio Valdir Cervelin. Com a 

presenga de onze Senhores Vereadores, o Sr. Presidente declarou aberta a presente 

Sessao. Ata da 22a Sessao Ordinaria de 2023. Dispensada a leitura, foi colocada em 

votagao, sendo aprovada por unanimidade. Passou-se a leitura do Expediente. OFICIO 

DO EXECUTIVO MUNICIPAL. Oficio GP n° 234/2023 encaminhando o balancete da 

Prefeitura Municipal referente ao mes de julho de 2023. REQUERIMENTOS: n° 

238/2023, de autoria de Todos os Vereadores, inserindo nesta ata voto de pesar pelo 

falecimento dos municipes Rolinda Pereira de Lima Gasques, Isaura Souza de Oliveira, 

Rafael Pillon de Brito, Pedro Miguel da Silva dos Santos, Aparecida Santiago Maceno, 

Kiyo Sassaki Morinaga e Antonio Pereira de Souza] n°s 239 e 240/2023, de autoria do
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Suplente de Vereador em exerclcio Valdir Cervelin e subscritos pela senhora Vereadora 

Claudia Gomes da Silva Oliveira Bento e pelos senhores Vereadores Carlos Eduardo 

Schmidtt Andrade, Diogo Montefusco Ceschim Silva, Jorge Luis Chicarelli Martin, Plinio 

Jose Arf Leal, Rogerio Teixeira Barbosa, Vanderlei Ribeiro dos Santos e Waldemar 

Merencio da Silva Neto; n° 241/2023, de autoria do Suplente de Vereador em exercicio 

Valdir Cervelin e subscrito pela senhora Vereadora Claudia Gomes da Silva Oliveira 

Bento e pelos senhores Vereadores Carlos Eduardo Schmidtt Andrade, Carlos Rogerio 

Barbosa, Diogo Montefusco Ceschim Silva, Plinio Jose Arf Leal, Rodolfo Filgueira 

Marino, Vanderlei Ribeiro dos Santos e Waldemar Merencio da Silva Neto; n° 242/2023, 
de autoria do Vereador Vanderlei Ribeiro dos Santos; n° 243/2023, de autoria do 

Vereador Rogerio Teixeira Barbosa e subscrito pela senhora Vereadora Claudia Gomes 

da Silva Oliveira Bento e pelos senhores Vereadores Carlos Eduardo Schmidtt Andrade, 

Diogo Montefusco Ceschim Silva, Jorge Luis Chicarelli Martin, Plinio Jose Arf Leal, 

Vanderlei Ribeiro dos Santos, Waldemar Merencio da Silva Neto e pelo Suplente de 

Vereador em exercicio Valdir Cervelin; n° 244/2023, de autoria dos Vereadores Plinio 

Jose Arf Leal e Vanderlei Ribeiro dos Santos e subscrito pelo senhor Vereador Diogo 

Montefusco Ceschim Silva; n° 245/2023, de autoria do Vereador Waldemar Merencio da 

Silva Neto e subscrito pela senhora Vereadora Claudia Gomes da Silva Oliveira Bento e 

pelos senhores Vereadores Carlos Eduardo Schmidtt Andrade, Diogo Montefusco 

Ceschim Silva, Jorge Luis Chicarelli Martin, Plinio Jose Arf Leal, Rogerio Teixeira 

Barbosa, Vanderlei Ribeiro dos Santos e pelo Suplente de Vereador em exercicio Valdir 

Cervelin; n° 246/2023, de autoria do Vereador Waldemar Merencio da Silva Neto e 

subscrito pela senhora Vereadora Claudia Gomes da Silva Oliveira Bento e pelos 

senhores Vereadores Carlos Eduardo Schmidtt Andrade, Diogo Montefusco Ceschim 

Silva, Jorge Luis Chicarelli Martin, Plinio Jose Arf Leal, Vanderlei Ribeiro dos Santos e 

pelo Suplente de Vereador em exercicio Valdir Cervelin; n° 247/2023, de autoria do 

Vereador Rodolfo Filgueira Marino e subscrito pela senhora Vereadora Claudia Gomes 

da Silva Oliveira Bento e pelos senhores Vereadores Carlos Eduardo Schmidtt Andrade, 

Diogo Montefusco Ceschim Silva, Jorge Luis Chicarelli Martin, Plinio Jose Arf Leal, 

Vanderlei Ribeiro dos Santos, Waldemar Merencio da Silva Neto e pelo Suplente de
il A
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Vereador em exercicio Valdir Cervelin; n° 248/2023, de autoria do Vereador Rodolfo 

Filgueira Marino e subscrito pela senhora Vereadora Claudia Gomes da Silva Oliveira 

Bento e pelos senhores Vereadores Carlos Eduardo Schmidtt Andrade, Diogo 

Montefusco Ceschim Silva, Plinio Jose Arf Leal, Vanderlei Ribeiro dos Santos, 

Waldemar Merencio da Silva Neto e pelo Suplente de Vereador em exercicio Valdir 

Cervelin; n° 249/2023, de autoria do Vereador Rodolfo Filgueira Marino e subscrito pela 

senhora Vereadora Claudia Gomes da Silva Oliveira Bento e pelos senhores Vereadores 

Carlos Eduardo Schmidtt Andrade, Diogo Montefusco Ceschim Silva, Jorge Luis 

Chicarelli Martin, Plinio Jose Arf Leal, Vanderlei Ribeiro dos Santos e Waldemar 

Merencio da Silva Neto e pelo Suplente de Vereador em exercicio Valdir Cervelin; n° 

250/2023, de autoria da Vereadora Claudia Gomes da Silva Oliveira Bento e subscrito 

pelos senhores Vereadores Carlos Eduardo Schmidtt Andrade, Diogo Montefusco 

Ceschim Silva, Jorge Luis Chicarelli Martin, Plinio Jose Arf Leal, Rogerio Teixeira 

Barbosa, Vanderlei Ribeiro dos Santos, Waldemar Merencio da Silva Neto e pelo 

Suplente de Vereador em exercicio Valdir Cervelin; e n° 251/2023, de autoria do 

Vereador Diogo Montefusco Ceschim Silva e subscrito pela senhora Vereadora Claudia 

Gomes da Silva Oliveira Bento e pelos senhores Vereadores Carlos Eduardo Schmidtt 

Andrade, Jorge Luis Chicarelli Martin, Plinio Jose Arf Leal, Rogerio Teixeira Barbosa, 

Vanderlei Ribeiro dos Santos, Waldemar Merencio da Silva Neto e pelo Suplente de 

Vereador em exercicio Valdir Cervelin. MOQOES: n° 21/2023, de autoria de todos os 

senhores Vereadores; e n° 22/2023, de autoria do senhor Vereador Jorge Luis Chicarelli 

Martin e subscrita pela senhora Vereadora Claudia Gomes da Silva Oliveira Bento e 

pelos senhores Vereadores Carlos Eduardo Schmidtt Andrade, Diogo Montefusco 

Ceschim Silva, Plinio Jose Arf Leal, Rogerio Teixeira Barbosa, Vanderlei Ribeiro dos 

Santos, Waldemar Merencio da Silva Neto e pelo Suplente de Vereador em exercicio 

Valdir Cervelin. INDICAQOES: n°s 427 e 428/2023, de autoria do Vereador Suplente em 

exercicio Valdir Cervelin; n°s 429 e 430/2023, de autoria do Vereador Vanderlei Ribeiro 

dos Santos; n° 431/2023, de autoria do Vereador Jorge Luis Chicarelli Martin; n°s 432 a 

434/2023, de autoria do Vereador Plinio Jose Arf Leal; n° 435/2023, de autoria do 

Vereador Carlos Rogerio Barbosa; e n°s 436 a 438/2023, de autoria do Vereador rlos
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Eduardo Schmidtt Andrade. EXPEDIENTE RECEBIDO DE DIVERSOS. Oficio n° 

124/2023-DHS, do Superintendente do Departamento de Higiene e Saude de Pompeia, 

em atengao ao Oficio n° 629/2023 e Requerimento n° 215/2023, de autoria do Vereador 

Rogerio Teixeira Barbosa. Balancetes do Departamento de Higiene e Saude referente 

aos meses de junho e julho/2023. Convite da Camara de Marilia para participar da 

Audiencia Publica a ser realizada pela Assembleia Legislativa do Estado de Sao Paulo, 

no dia 19 de agosto de 2023, sabado, as 10h, no plenario da Edilidade, ocasiao em que 

a comunidade podera apresentar sugestoes de emendas parlamentares ao Orgamento 

Estadual 2024. Encerrado o Pequeno Expediente e nao havendo oradores inscritos ao 

GRANDE EXPEDIENTE, e nem materia para a ORDEM DO DIA e nada mais a tratar, o 

Senhor Presidente agradeceu a presenga dos senhores Vereadores e declarou 

encerrada a presente sessao, e, para constar, lavrei eu, Roseli Aparecida de Oliveira 

Vidal Rissatto, Auxiliar Legislative) j\ a presente ata, que lida e achada conforme vai 

assinada pela Mesa. / \l^f\

(

uis Gnicarelli Martin
Presidente

Claudia Gomes da SI liveira Bentochmidtt AndradeCarlos
2a Secretafia3° Secreterio

Roseli Aparecida de Oliveira Vidal Rissatto
Auxiliar Legislative I
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